

Bologna, 07.11.2018

Case IH Maxxum 145 Multicontroller mit Titel "Tractor of the Year 2019" und "Best Design 2019" ausgezeichnet

Internationale Jury wählt Topmodell der Maxxum-Baureihe zum Traktor des Jahres / Hervorgehoben wird die Kombination aus Kompaktheit, Leistung und Vielseitigkeit / Anerkennung für einfache Handhabung der modernen Technik /



Der Case IH Maxxum 145 Multicontroller wurde am ersten Tag der EIMA International, der Landtechnik-Ausstellung in Bologna (Italien), mit den Titeln "Tractor of the Year 2019" und "Best Design 2019" ausgezeichnet.

Zu den technischen Highlights des 145 PS starken Maxxum 145 Multicontroller gehören das achtstufige Teillastschaltgetriebe ActiveDrive 8 und die Multicontroller-Bedienarmlehne mit ICP Bedienfeld (Intuitive Control Panel), die nach dem Urteil der Jury (bestehend aus Fachjournalisten aus ganz Europa) die Bedienung der Maschine erleichtern und ihre Effizienz steigern.

Im Rahmen des jüngsten Modell-Updates der Maxxum-Baureihe wurden die Traktoren auch optisch aufgefrischt - mit Erfolg, wie die Auszeichnung in der Kategorie "Best Design" belegt. Übersichtlichkeit und Design gehen bei allen aktuellen Maxxum-Modellen Hand in Hand.

Die Erfolgsformel

Nach der Einführung der neuen Case IH Maxxum-Baureihe im vergangenen Sommer wurde die Multicontroller-Version mit dem neuen Teillastschaltgetriebe ActiveDrive 8 bereits auf der letztjährigen Agritechnica 2018 in Hannover mit dem prestigeträchtigen Titel "Maschine des Jahres 2018" ausgezeichnet. Nun hat der Maxxum 145 Multicontroller mit der Wahl zum "Tractor of the Year 2019" 2019 erneut Gold gewonnen.

Das Prunkstück der neuen Maxxum Multicontroller-Modelle ist das achtstufige Teillastschaltgetriebe ActiveDrive 8 mit drei Ganggruppen. Es ergänzt die bestehende Getriebepalette, bestehend aus vierstufigem Teillastschaltgetriebe ActiveDrive 4 und CVXDrive-Stufenlosgetriebe. Getriebe und Hydraulik können komfortabel über die moderne Armlehne mit Multicontroller und neuem Joystick gesteuert werden.

+43 7435-500 634

Mobiltelefon: +43 676 88086 634

RESS RELEASE



Ausschlaggebend für die Wahl des Maxxum 145 Multicontroller waren mehrere Merkmale, neben Vielseitigkeit, einfacher Handhabung und zahlreichen Getriebefunktionen (z.B. ActiveClutch II, Smart Range Shift, Auto Field/Transport, u.v.m.) der Top-Verbrauchswert (258 g/kWh), ermittelt im PowerMix-Test der DLG.

"Wir sind überaus erfreut über die Wahl des Maxxum 145 Multicontroller zum "Tractor of the Year 2019," so Thierry Panadero, Vice President Case IH EMEA (Europa, Afrika und Mittlerer Osten).

Es ist die Anerkennung für die hohe Effizienz und einfache Bedienung unserer Traktoren, die es Landwirten ermöglicht, nicht nur profitabler, sondern auch nachhaltiger zu arbeiten. Ein Kernkriterium bei der Entwicklung unserer Maschinen ist es, die Arbeit in der Landwirtschaft einfacher, effizienter und umweltverträglicher zu gestalten. Mit dem Maxxum Multicontroller haben wir dieses Konzept perfekt umgesetzt und den Lohn dafür erhalten, worüber wir sehr glücklich sind."

Pressemitteilungen und Fotos: http://mediacentre.caseiheurope.com

Profis setzen auf Innovation und die mehr als 175-jährige Tradition und Erfahrung von Case IH. Ein breites Angebot an leistungsstarken Traktoren und Erntemaschinen und der erstklassige Service sowie die Performance-Lösungen des weltweiten Händlernetzes sorgen dafür, dass Landwirte auch im 21. Jahrhundert produktiv und effizient arbeiten können. Weitere Informationen über die Produkte und Dienstleistungen von Case IH finden Sie online unter www.caseih.com. Case IH ist eine Marke von CNH Industrial N.V., einem weltweit führenden Hersteller von Investitionsgütern, der an der New Yorker Börse (NYSE: CNHI) und am Mercato Telematico Azionario der italienischen Börse (MI: CNHI) notiert ist. Weitere Informationen über CNH Industrial finden Sie online unter www.cnhindustrial.com.



Case IH Media Center



www.caseih.com



www.facebook.com



www.youtube.com



Weitere Informationen erhalten Sie bei:

Esther Gilli

PR Officer EMEA Case IH & STEYR

Tel.: +43 7435 500 634 Mobil: +43 676 88 0 86 634 E-Mail: esther.gilli@caseih.com